Творение Мастера.
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Фрагмент первый.

Он поднял тяжёлую голову от стола и задумался. Вот уже 3 года, как Он работает над этим храмом, творит его, несмотря ни на что. Забывает о быте, о деньгах (хотя, что о них думать, коли их всё равно нет). Его единственный друг - кружка, стоящая на столе, в которой постоянно что-то плещется. Будь то чай, кофе, пиво или что-нибудь другое – Он пьёт лишь это, питается лишь этим. И, не понимая, что откуда берётся в его жизни, ну хотя бы этот опротивевший уже кофе, Он плюнул на всё, живя лишь ним, этим проектом, заменившим Ему жизнь. Началось это 3 года назад. . .
Фрагмент второй.
Толпа радостных выпускников престижного московского архитектурного вуза, среди которых стоял Он, радостно щебетала. Позади дипломный проект, трудная защита, а сейчас - яркое солнце, буйная зелень тихого скверика перед alma mater. И пусть все – взрослые уже люди, и место работы каждого уже известно всем одногруппникам, всё же здесь и сейчас - ощущение чего-то нового, такого ожидаемого, но и неожиданного. Шум радости, дикая энергия, исходящие от них, заставляли всех  немногочисленных прохожих обернуться, и даже улыбнуться, за исключением, пожалуй, самых угрюмых. 
Фрагмент третий.

И вот – он, долгожданный заказ. Ему доверили ХРАМ. Он должен быть таким…. Архитектор знал, каким должен быть Храм. Мастер не раз представлял своё творение, и всегда оно было непохоже на обычные, приземлённые церквушки, а было прекрасно. И вот – он, долгожданный момент, когда Мастер на бумаге выразит и красоту Храма, и своё благоговение перед ним. Да, Он сможет вычертить и свет, нисходящий с небес сквозь окна, и величие богослужений, и высоту «зело украшенного» купола. Он верил, что сможет, что сотворит.
Фрагмент четвёртый.

В этот день Он принялся за работу, полный нетерпения и желания творить. Черновики, десятками, потом сотнями лежавшие на столе, полу, шкафах были исчерчены знаками, рисунками. Он изобразил свет, простор, но не Храм. Мысли никак не хотели ложиться на бумагу, оседать на бренной земле. То чудо, которое Он видел, никак не хотело вставать на бумаге в виде точных, сухих чертежей Храма. Перед Ним были только кипы исчёрканной бумаги, но не то, чего ждали от Него заказчики. С каждым днём, каждым часом Его порыв иссякал. 

Фрагмент пятый.

И пусть уже через 2 месяца заказчики отказались от Него, пусть у Него не было ни денег, ни работы, Он всё же пытался вложить в стены из грубого камня свет, дать Храму душу. Это было для Него всем: Его делом, самой Его жизнью. И пусть Он многое умеет, может (6 лет вуза даром не прошли), но это - Ему не по силам. Он бессменно каждый день проводил, как на посту, за столом, где Его окружали горы эскизов, не способные сойтись в одно великое целое…
Эпилог.

Субботним утром Его безжизненное тело с лицом, сливавшимся с бледной бумагой эскизов, было найдено соседями. Тонкая как плеть рука сползла с проекта, обнажив чертежи прекраснейшего здания. Храм Мастера обрёл душу – Его душу. 

